
easydriver pro 2.0
Montageanweisung und Bedienungsanleitung

Installation- and instruction-manual

Instructions d´assemblage et mode d´emploi

Montage instructies en gebruiksaanwijzing

D

GB

NL

F

Gewicht Weight Poids Gewicht ca. 30 kg

Stromaufnahme Current Consumption Consommation  
de courant

Stroomopname min. 20 A – max. 150 A

Stromversorgung  
(optional erhältlich)

Power supply Alimentation  
en courant

Stroomvoorziening min. 12V / 50Ah+ C-Go 10A 
(recommended)

Antrieb  
(Reibrollen)

Drive  
(friction rollers)

Commande  
(rouleaux)

Aandrijving  
(alu-rollen)

2 x 12 V DC E-Motor

Steigfähigkeit Gradient Pente Stijgingspercentage 15 % / 2000 kg
28% / 1200 kg

Gesamtgewicht  
Anhänger / Caravan

Total weight caravan Poids total re-
morque

Totaal gewicht  
aanhanger / caravan

max. 2000 kg

Geschwindigkeit Speed Vitesse Snelheid ca. 0,7 km/h

Frequenz Frequency Fréquence Frequentie 433 MHz

Batterie Fernbedienung Battery remote control Batterie radio Batterij  
afstandsbediening

3 x 1,5 V Type AAA

Garantie (Jahre) Guarantee (Years) Garantie (années) Garantie (jaar) 5 *

Änderungen und Irrtümer 
vorbehalten

Modifications and errors 
excepted

Sous réserve des 
modifications et sauf 
erreur

Fouten en veranderingen 
voorbehouden

* Für die 5- Jahres Garantie registrieren Sie sich bitte spätestens 4  Wochen nach Kaufdatum  
- ganz einfach - auf unserer Website www.reich-easydriver.com 

* For the 5-year warranty, please register latest 4 weeks after date of purchase 
- very simple – on our website www.reich-easydriver.com

* Pour activer votre garantie de 5 ans, enregistrez - vous dans les 4 semaines qui suivent achat  
- simplement - sur notre site www.reich-easydriver.com 

* Om voor de 5 jaar garantie in aanmerking te komen, dient u zich uiterlijk 4 weken na aankoopdatum  
- heel eenvoudig - op onze website te registreren www.reich-easydriver.com



1.1

1x Stabilizer bar        
         

  

1x easydriver-L         
         

 
1x easydriver-R                  

         6mm²
       10mm²

Lieferumfang  /  Scope of delivery  /  Matériel fourni  /  Inhoud verpakking

1x Cable-Set (pre-assembled)

all screws in property class 8.8

2x1x

1x                                          1x                     

1x  remote control              1x On/Off1x Basic Station (BS)

150 A fuse



2.1

2.2 Battery                                3x 1,5 V Typ AAA

Fernbedienung  /  Remote control  /  La commande à distance  /  Afstandsbediening

2x = ON (Doubleclick)

1x = OFF

ON

OFF



Motor L/R  

6mm²

MotorDrive 

0,75mm²

3.1

MotorDrive  /  MotorDrive  /  MotorDrive  /  MotorDrive

3.2 3.3

3.4 3.5



4.1

5.1

Montage  /  Installation  /  Montage  /  Installatie

2x Scheibe/washer/rondelle/sluitring  DIN EN ISO 7093

2x Scheibe/washer/rondelle/sluitring  DIN EN ISO 7092

5.2

a

b

a
b

2x M10x14 mm (60 Nm)



6.1

6.2

Montage  /  Installation  /  Montage  /  Installatie

2x M10 x 30 mm (35Nm)
4x M10 x 45 mm (60Nm)
2x M8   x 25 mm (30Nm)

Wichtig! 

Erst (1) M10x45mm mit 60Nm anziehen, 
danach (2) M10x30mm mit 35Nm und 
zum Schluss (3) M8x25mm mit 30Nm

(1)

(2)

(3)









 

 





 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 



• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 



• 

• 

• 

 

 



 

 



  







 



  



  



  

 



• 

• 

• 

• 

• 



• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 



• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 



• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 





 

 
 

 

   

   

    

     

     

    



 

 

 

• 

 
• 

 
• 

• 

• 
 

• 

 
• 

 
• 

• 

• 

 

 



 

 

 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
 

•  
• 

• 

• 
 

• 

• 

• 

• 



 

 

 

 

 

 

 

 

• 
 

• 

•  

  
 

 

 



 

 

 

 

 

  

 

 

  



 

   

 

 

 

 

 

 



 



 

 

 

 



 

 



 

   

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 



   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

• 
 

• 
 

• 

• 

• 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 
 

• 
 

• 

 
• 

 

• 

• 
 

• 

 

•  
• 

 

 

 



• 

• 

• 

•

 

• 

.

• 

 

• 

  

• 

 

• 

• 

•  
• 

• 

• 
 

• 

 

• 
 

 

• 

• 

 



• 

•  
• 

 
• 

 
• 

  
 

• 

• 

• 
 

• 

 



 



  

  

 

 

 

 

  
 

  
 

    

   

    

     

     

    



 

 

 

 

 

 

• 

• 

 
• 

 

  
• 

 
• 

 
• 

 
• 

 

 
• 

 
• 

 

 
• 

 

 

 



 

  

 

 

• 

•  

• 

 
• 

• 
 

• 

• 
  

• 

• 
 

• 
 

• 
 

• 

• 
 

• 

• 
 



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

• 
  

•  

• 
 

  

 

  

  

 

 

 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

   



  

   

  

 

  

 
 

 

 

    

 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

   

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

  

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

   

 

 

 

•  

  
• 

 

 
• 

 
• 

 
• 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• 
  

• 

• 

  
•  

 

• 

• 
  

•  

•  
•  

 

 

 

 



• 

• 

• 

 

 

• 

• 

 

• 

  

• 



• 

 

• 

• 

• 
 

• 

• 

• 

 
• 

 

 

• 

 

• 

• 

 



 

  

  

 

 

• 

• 

• 

• 

• 

 

 

• 

• 

• 

 
• 

 

 



 



 

 

 

  

   

  

   

   

  



 

 

• 

 
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 



• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
 

• 

• 
 



 

 

 

 

 

• 
 

• 

• 

  
 

 

 

  



 

 

 

 

  

 

 

  



 

  

 

 

 

 



 

 





 

 

 



 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 



   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

• 
 

• 
 

• 
 

• 
 

• 
 



 

 

 

• 
 

• 
 

• 
 

• 

 

• 

• 
 

• 

 

• 
 

• 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

• 

• 

• 

  

• 

• 

• 

• 

• 

 

• 
 

• 

 
• 

 
• 

 
• 

 
• 

 
• 

 

 

• 

• 

•  

 



  

• 

•   
• 

• 
 

• 
  

  
 

• 

 

• 

• 
  

• 

 

 



  



Einbaumaße  /  Mounting dimensions  /  Cote de montage  /  Inbouwmaten

7.2 7.3

N° Dim Bezeichnung Name Désignation Beschrijving
A min. 50 mm Rahmenhöhe Frame size Hauteur du châssis Chassishoogte
B 30 – 48 mm Rahmenbreite Frame width Largeur du châssis Chassisbreedte
C min. 3 mm Rahmenstärke Frame strength Épaisseur du châssis Chassis materiaal dikte
D min. 40 mm Abstand

Rahmen / Reifen
Distance
frame / tire

Hauteur libre
châssis / pneu

Afstand
chassis / banden

E min. 270 mm
max 420 mm

Außenmaß -
Rahmen / Reifen

Overall dimension -
frame / tire

Dimension hors-tout
châssis / pneu

Buitenmaat
chassis / banden

F max. 2500 mm Außenmaß -
Reifen / Reifen

Overall dimension -
tire / tire

Dimension hors-tout
pneu / pneu

Buitenmaat
banden / banden

G ca. 55 mm Abstand -  
Rahmenunterkante / 
Niedrigster Punkt

Distance - frame bottom
line / lowest point

Espacement - bord 
inférieur du châssis / 
endroit le plus bas

Afstand - chassis
onderzijde / laagste punt

H 80 / 120 mm Minimale / Empfohlene
Bodenfreiheit

Minimum / Recommen-
ded ground clearance

Hauteur libre minimal / 
recommandée
au-dessous de la voiture

Minimale / Aanbevolen
bodemvrijheid

I min. 380 mm Einbaulänge Total length Longueur totale Inbouwlengte
Niedrigster Punkt Lowest Point Endroit le plus bas Laagste punt

7.1



Set pro

8.2

Einbaumaße  /  Mounting dimensions  /  Cote de montage  /  Inbouwmaten

2x M8 x 25 mm (30 Nm) 4x M10 x 45 mm (60 Nm) 2x M10 x 30 mm (35 Nm)

8.1



Anschlussplan  /  Wiring diagram  /  Plan de connexion  /  Aansluitschema

9 Modell Batterie Motor MotorDrive

2.0 10mm² 6mm² 0,75mm²



Technische Daten  /  Product information  /  Données techniques  /  Technische gegevens

Gewicht Weight Poids Gewicht ca. 30 kg

Stromaufnahme Current Consumption Consommation  
de courant

Stroomopname min. 20 A – max. 150 A

Stromversorgung  
(optional erhältlich)

Power supply Alimentation  
en courant

Stroomvoorziening min. 12V / 50Ah+ C-Go 10A 
(recommended)

Antrieb  
(Reibrollen)

Drive  
(friction rollers)

Commande  
(rouleaux)

Aandrijving  
(alu-rollen)

2 x 12 V DC E-Motor

Steigfähigkeit Gradient Pente Stijgingspercentage 15 % / 2000 kg
28% / 1200 kg

Gesamtgewicht  
Anhänger / Caravan

Total weight caravan Poids total re-
morque

Totaal gewicht  
aanhanger / caravan

max. 2000 kg

Geschwindigkeit Speed Vitesse Snelheid ca. 0,7 km/h

Frequenz Frequency Fréquence Frequentie 433 MHz

Batterie Fernbedienung Battery remote control Batterie radio Batterij  
afstandsbediening

3 x 1,5 V Type AAA

Garantie (Jahre) Guarantee (Years) Garantie (années) Garantie (jaar) 5 *

Änderungen und Irrtümer 
vorbehalten

Modifications and errors 
excepted

Sous réserve des 
modifications et sauf 
erreur

Fouten en veranderingen 
voorbehouden

* Für die 5- Jahres Garantie registrieren Sie sich bitte spätestens 4  Wochen nach Kaufdatum  
- ganz einfach - auf unserer Website www.reich-easydriver.com 

* For the 5-year warranty, please register latest 4 weeks after date of purchase 
- very simple – on our website www.reich-easydriver.com

* Pour activer votre garantie de 5 ans, enregistrez - vous dans les 4 semaines qui suivent achat  
- simplement - sur notre site www.reich-easydriver.com 

* Om voor de 5 jaar garantie in aanmerking te komen, dient u zich uiterlijk 4 weken na aankoopdatum  
- heel eenvoudig - op onze website te registreren www.reich-easydriver.com

D

GB

F

NL

Reich GmbH

Ahornweg 37 
35713 Eschenburg 
Germany

T: +49 (0) 2774 9305-0 
F: +49 (0) 2774 9305-90

info@reich-easydriver.com 
www.reich-easydriver.com

Reich Benelux Office

Delta 105 
6825 MN Arnhem 
Nederland

T: +31 (0) 26 3844567

Infobenelux@reich-web.com 
www.reich-easydriver.com/nl

Reich UK Office

Unit 7 Miras Business Estate 
Lower Keys, Hednesford 
Staffordshire, WS 12 2FS

T: +44 (0) 1543 459243

info@reich-web.com 
www.reich-web.com 32

7-
13

03
25

S1
 -

 2
43

3  
   

   
  




